
Scopri la nostra gramma
di dispenser per prodotti 

sfusi, a gravità, paletta
e rastrello.

DISPENSER

Separatori magnetici, ganci 
per supporti, cassette 

Fev: tutto per la grande 
distribuzione.

ATTREZZATURE

La linea di erogatori per 
granelle, snack e prodotti 

di piccola pezzatura, 100% 
made in Italy.

EROGATORI

Designed for youDesigned for youDesigned for you



“La difficoltà non sta nel credere 
nelle nuove idee, ma nel fuggire 

dalle vecchie”
- John Maynard Keynes -



Idea Plast punta 
sul Made in Italy, 
curando ogni dettaglio, 
grazie al team 
altamente qualificato 
dell’azienda ed alla 
scelta minuziosa dei 
partner strategici 
esterni. Tutti i prodotti 
nel nostro catalogo 
sono completamente 
Made In Italy, dalla 
progettazione alla 
realizzazione.

L’AZIENDA

Dal 1988, Idea Plast srl è in attività nell’ambito della progettazione e stam-

paggio delle materie plastiche, grazie alle intuizioni ed alla continua ricerca di 

nuove soluzioni del suo fondatore l’Ing. Trentini Alessandro.

La continua evoluzione delle reti di vendita, dalla GDO al negozio di settore 

specifico, ha portato infatti l’azienda a progettare e creare soluzioni nei diversi 

ambiti, cercando di soddisfare le esigenze dei clienti attraverso la realizzazio-

ne di prodotti innovativi e in altri casi migliorando in termini di funzionalità e 

design quanto già presente sul mercato.

MISSION

Idea Plast, oltre a proporre i suoi articoli, è in grado di sviluppare un servizio 

personalizzato che incontri le richieste e le necessità del cliente, offrendo una 

consulenza globale nelle varie fasi di realizzazione. Particolare importanza ri-

veste anche la scelta dei materiali: ogni nostro prodotto, nella fase di proget-

tazione, viene contestualizzato in base al suo futuro utilizzo.

Di conseguenza, la materia prima è il punto di partenza per la realizzazione di 

un prodotto impeccabile.

È solo in questo modo che la plastica prende la forma del progetto e viene ga-

rantita la perfetta riuscita del prodotto targato Ideastyle.

Con il semplice percorso “idea, progetto, e prodotto finale” Idea Plast riesce 

a dare ai suoi clienti le risposte che la rendono un sicuro punto di riferimento.

REGOLAMENTI

Tutti i nostri prodotti sono realizzati di materiali plastici conformi FDA 21 

CFR-177-1010 e Commissione regolamento (UE) n. 10/2011 riguardante 

i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con 

prodotti alimentari.

Il suddetto regolamento costituisce una misura specifica ai sensi dell’articolo 

5, paragrafo 1 del regolamento (CE) n. 1935/2004.

Il presente regolamento definisce le norme specifiche per materie ed oggetti 

di materia plastica, al fine di garantirne l’impiego in condizioni di sicurezza.



Idea Plast gives much 
importance to the fact 
that our products are 
Made in Italy, taking 
care of every detail, 
thanks to the highly 
qualifi ed team of 
the company and the 
meticulous selection 
of strategic external 
partners. All products 
in our catalogue are 
completely Made In 
Italy, from the design 
to the realization.

THE COMPANY

Idea Plast is in the designing and moulding plastics business since 1988, than-

ks to new ideas and continuous research for solutions by its founder Eng. Ales-

sandro Trentini. The continuous evolution of the sales network, from large 

groups like GDO to smaller sized specialized stores, has brought the company 

to design and create solutions in different areas, developing innovative pro-

ducts and, in other cases, improving functionality and design of articles alrea-

dy existent on the market.

MISSION

Idea Plast, as well as offering its products, it’s able to offer a customized servi-

ce that meets demands and needs of any customers by proposing expert advi-

ce at different stages of realization.

One of the most important things is the choice of materials: each product, in 

the design phase, is contextualized according to its future use. In consequen-

ce, the raw material is the starting point to create a flawless product. Thus, 

plastic takes the shape of the project and it will ensure the complete success 

of the product branded Idea Style. With the simple method “idea, project and 

fi nal product”, Idea Plast manages to give its customers what they need, and it 

is what makes our society one of the most competitive on the market.

REGULATIONS

All our products are made of plastic materials that comply with the FDA 21 

CFR-177-1010 and the COMMISSION REGULATION (EU) No 10/2011 

regarding materials and articles intended to come into contact with food. 

This regulation is a specific measure within the meaning of Article 5(1) or 

Regulation (EC) No 1935/2004.

This regulation should establish the specific rules for plastic materials and 

articles to be applied for their safe use.



MARMICIOK
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Marmiciok
Erogatore di marmellate, miele, cioccolato

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PETG

Resistenza termica: -20°/ +90°

Materiale accessori interni: POM e 

Acciaio INOX

Tutti i materiali soddisfano il regolamento 
UE 10/2011

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PETG

Thermal resistance: -20°/+90° C

Internal accessories material: POM and 

stainless steel

All materials comply with the UE 
10/2011 legislation

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

EM_IDEANERO Erogatore marmellate cm 16,6 x 31,3 x 40,0

MARMICIOK è il nuovo e innovativo sistema di erogazione in grado di distribuire con un semplice gesto molti pro-

dotti: dalle confetture (anche con pezzi), alle marmellate e al miele. Provalo anche con toppings e creme per dolce e 

salato. Il design Made in Italy e il minimo ingombro permettono a Marmiciok di essere facilmente posizionato in piccoli 

e grandi spazi, a seconda delle tue esigenze. Smontalo e sanificalo in un attimo: Marmiciok è il dispenser più igienico 

della sua categoria. Con pochi semplici passaggi potrai completamente lavarlo per riutilizzarlo.

MARMICIOK is the new and innovative supply system that is able to dispense with a wave many products such as: jams (also 
with pieces contained), and honey. Try it also with toppings and salty or sweet creams. Its attractive industrial design allows 
marmiciok to be easly placed, based on your personal needs in small or large spaces. Take it apart and clean it in a flash! Marmi-
ciok is the most hygienic product in its class. With a few simple steps, you can completely wash and reuse it.



DISPENSER
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Ecobulk

ECOBULK è il dispenser 100% MADE IN ITALY per prodotti sfusi, offre la possibilità di erogare prodotti alimentari 
come pasta, legumi, cereali, caramelle e molto altro in poco spazio, con sistema gravitazionale, Ecobulk è la soluzione 
ecologica che va incontro alla riduzione degli imballi dei prodotti. Grazie alla regolazione della bocca di erogazione in 
funzione della tipologia del prodotto, permette l’ottimizzazione dei consumi del materiale ed essendo dotato di un 
sistema di chiusura con serratura con chiave unico nel suo genere, che evita la manipolazione del prodotto da parte 
di terzi. Disponibile in due diverse versioni, da 16 e 22 litri, può essere collocato, con i relativi supporti in lamiera, sui 
ripiani dello scaffale o fissato a parete. Inoltre, è disponibile il braccio basculante per la mobilitazione, senza sgancio, 
del dispenser. Costruito con materiali idonei al contatto alimentare, Ecobulk è fornito di relativo porta cartellino per 
l’indicazione del prezzo ed informazioni generali sul prodotto.

Dispenser a gravità da 16 e 22 litri

ECOBULK is gravity bin 100% MADE IN ITALY for bulk products, it offers the possibility to dispense products such as pasta, 
legumes, cereals, candy and much more in a small space, with its gravitational system, Ecobulk is the ecological solution that 
meets the reduction of the products’ packaging.Thanks to the adjustment of the spout according to the type of the product, it 
allows the optimization of consumption of material. Ecobulk is supllied with a closing system with lock and key unique, which 
avoids the handling of the product by a third party. Ecobulk is available in two different versions, 16 and 22 liters, it can be 
placed, with its relative supports in sheet, on the shelves or it can be fixed directly to the wall. It is built with materials suitable 
for food contact, it’s supplied with its port card for the indication of the price and general product information.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA

Materiale accessori interni: Polipropilene 

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Verde o Nero (corpo trasparente)

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA

Fitting material: Polypropylene

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Black or Green

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

ECO16TCF / ECO16VERDECF Ecobulk 16 litri trasparente con finestra colore nero/verde cm 16,4 x 50,8 x 40,5 *

ECO16TSF / ECO16VERDESF Ecobulk 16 litri trasparente senza finestra colore nero/verde cm 16,4 x 50,8 x 40,5 *

ECO22TCF / ECO22VERDECF Ecobulk 22 litri trasparente con finestra colore nero/verde cm 16,4 x 60,8 x 40,5 **

ECO22TSF / ECO22VERDESF Ecobulk 22 litri trasparente senza finestra colore nero/verde cm 16,4 x 60,8 x 40,5 **

ECOSUP01 Supporto in lamiera per ripiano e muro

ECOSUP02 Supporto in lamiera per barra

ECOSUP01B Supporto basculante in lamiera per ripiano

ECOSUP02ECOSUP01 ECOSUP01B
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Ecobasic
Dispenser a gravità da 20 litri

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PC

Materiale accessori interni: Policarbonato

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Verde o Nero (corpo trasparente)

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PC

Fitting material: Polycarbonate

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Black or Green

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

ECOBASIC è il dispenser 100% MADE IN ITALY per prodotti sfusi, offre la possibilità di erogare prodotti alimentari 
come pasta, legumi, cereali, caramelle e molto altro in poco spazio, con sistema gravitazionale, Ecobasic è la soluzio-
ne ecologica che va incontro alla riduzione degli imballi dei prodotti. Grazie alla regolazione della bocca di erogazio-
ne in funzione della tipologia del prodotto, permette l’ottimizzazione dei consumi del materiale ed essendo dotato 
di un sistema di chiusura con serratura con chiave unico nel suo genere, che evita la manipolazione del prodotto da 
parte di terzi. Disponibile nella versione da 20 litri può essere collocato, con i relativi supporti in lamiera, sui ripiani 
dello scaffale o fissato a parete. Inoltre, è disponibile il braccio basculante per la mobilitazione, senza sgancio, del 
dispenser. Costruito con materiali idonei al contatto alimentare, Ecobasic è fornito di relativo porta cartellino per 
l’indicazione del prezzo ed informazioni generali sul prodotto.

ECOBASIC is gravity bin 100% MADE IN ITALY for bulk products, it offers the possibility to dispense products such as 
pasta, legumes, cereals, candy and much more in a small space, with its gravitational system, Ecobasic is the ecological solu-
tion that meets the reduction of the products’ packaging.Thanks to the adjustment of the spout according to the type of the 
product, it allows the optimization of consumption of material. Ecobasic is supllied with a closing system with lock and key 
unique, which avoids the handling of the product by a third party. Ecobasic is available in 20 liters version, it can be placed, 
with its relative supports in sheet, on the shelves or it can be fixed directly to the wall. It is built with materials suitable for food 
contact, it’s supplied with its port card for the indication of the price and general product information.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

ECO20TB Ecobasic 20 litri trasparente colore nero cm 16,3 x 58,4 x 44,4

ECO20VERDEB Ecobasic 20 litri trasparente con finestra colore verde cm 16,3 x 58,4 x 44,4

ECOSUP01 Supporto in lamiera per ripiano e muro -

ECOSUP02 Supporto in lamiera per barra -

ECOSUP01B Supporto basculante in lamiera per ripiano -

ECOSUP02ECOSUP01 ECOSUP01B
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Minibulk

MINIBULK è il dispenser a paletta dal design accattivante che, grazie al minimo ingombro, è ideale per spazi espo-

sitivi ridotti e prodotti di piccole dimensioni. Disponibile nella versione da 5 litri, Minibulk è dotato di paletta per 

la presa del prodotto che, come da normativa vigente, per poter essere riposizionata nell’apposito vano, obbliga il 

consumatore a chiudere il coperchio basculante. Può essere posizionato, con i relativi supporti, a barra, a muro, su 

ripiano oppure nel suo mobile espositivo in legno o metallo.

Dispenser a paletta da 5 litri

MINIBULK is the dispenser with an attractive industrial design that, thanks to the minimal amount of space, is ideal for 
reduced exhibition spaces and small products. Available in the 5-liter version, Minibulk has a scoop to take a product that, 
in compliance of applicable hygienic regulations, it has to be repositioned into the compartment, which implies that the 
consumer has to close the flip top lid. It can be positioned with their supports in bar, wall, shelf or on his exhibition forniture 
in wood or metal.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PC

Materiale accessori interni: Policarbonato

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PC

Fitting material: Polycarbonate

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

MINI5T Minibulk 5 litri con paletta colore nero standard cm 16,5 x 29,6 x 35

MINI5TVERDE Minibulk 5 litri con paletta colore verde cm 16,5 x 29,6 x 35

MINISUP01 Supporto in lamiera per ripiano e muro -

MINISUP02 Supporto in lamiera per barra -

MINISUP01 MINISUP02
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Midibulk

MIDIBULK è l’ultimo nato della linea dispenser dal design accattivante che, grazie al minimo ingombro, è ideale per 

spazi espositivi ridotti e prodotti di piccole dimensioni. Disponibile nella versione da 12 litri, Midibulk è dotato di 

paletta per la presa del prodotto che, come da normativa vigente, per poter essere riposizionata nell’apposito vano, 

obbliga il consumatore a chiudere il coperchio basculante. Può essere posizionato, con i relativi supporti, a barra, 

a muro, su ripiano oppure nel suo mobile espositivo in legno o metallo. Costruito con materiali idonei al contatto 

alimentare.

Dispenser a paletta da 12 litri

MIDIBULK takes part in the absolute latest line of dispenser with bailer, and it has an attractive design. Available in the 
12-liter version, MIDIBULK has a scoop to take the products and, in compliance with the applicable hygienic regulations, it 
has to be repositioned into the compartment, which implies that the consumer has to close the flip top lid. It can be positio-
ned, with its supports, in bar, wall, shelf or on his forniture exhibition, in wood or metal. Built with materials suitable for foods.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA/PS

Materiale accessori interni: Polipropilene 

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA/PS

Fitting material: Polypropylene

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

MIDI12T Midibulk 12 litri con paletta colore nero standard cm 44,8 x 36,7 x 21,3

MIDI12TVERDE Midibulk 12 litri con paletta colore verde cm 44,8 x 36,7 x 21,3

MIDISUP01 Supporto in lamiera per ripiano e muro -

MIDISUP02 Supporto in lamiera per barra -

MIDISUP01 MIDISUP02
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Rakebulk

RAKEBULK permette di regolare l’erogazione attraverso l’uso del rastrello, posto nella parte superiore del dispen-

ser, è dotato di molla di richiamo e di semplice utilizzo. Unico nel suo genere è inoltre dotato di serratura con chiave: 

in questo modo si evita il contatto e la manipolazione del prodotto da parte di terzi. Disponibile in due diversi colori, 

grigio e trasparente, capacità 9 litri, può essere collocato, con relativi accessori, sui ripiani e le barre dello scaffale 

oppure fissato a parete. Costruito con materiali idonei al contatto alimentare.

Dispenser a rastrello da 9 litri

RAKEBULK dispenser is ideal for bulk products like marshmallows, barely payable with other dispensers. Rakebulk allows 
the regulation of the desired distribution with its funny SELF-SERVICE system, through the use of his rake. Unique of its kind, 
it also has a key lock system, which avoids handling and contact of the product by third parties. Equipped with return spring 
rake. Available in two colors: gray and transparent. Capacity: 9 liters. It can be placed with the supplied accessories, and bars 
on the shelves of the shelf, or wall mounted.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA

Materiale accessori interni: Polipropilene 

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA

Fitting material: Polypropylene

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

RAKE9T Rakebulk 9 litri con rastrello colore nero standard cm 56,4 x 34,7 x 21,3

RAKE9VERDE Rakebulk 9 litri con rastrello colore verde cm 56,4 x 34,7 x 21,3

RAKESUP01 Supporto in lamiera per ripiano e muro -

RAKESUP02 Supporto in lamiera per barra -

RAKESUP01 RAKESUP02



EROGATORI
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Easytake

EASYTAKE è il dispenser brevettato con cassetto predosato, ideale per granelle e prodotti di piccola pezzatura 

particolarmente usati nelle gelaterie e Yogurterie, Ma né la fastasia né Easytake hanno limite! Utilizzabile per ogni 

prodotto di piccola pezzatura dai semi biologici al mangime per uccelli! Sempre pronto a soddisfare ogni vostra esi-

genza! Easytake è di semplice utilizzo, in quanto il prodotto viene caricato dal coperchio superiore e all’interno non 

può essere toccato dal consumatore finale e l’erogazione avviene tirando il cassettino (fornito in 3 differenti misure) 

che eroga una quantità prestabilita. Finalmente il gestore può quantificare quanto prodotto viene erogate con un 

PULL! Easytake è disponibile con supporto per fissaggio a muro può essere personalizzato con loghi e/o serigrafie 

con colori differenti. Capacità: 1,5 e 3 litri. Costruito con materiali idonei al contatto alimentare.

Erogatore per granelle

EASYTAKE is the patent dispenser provided with measuring distributor. It is ideal for grain and small size product, that are 
mostly used in ice-cream parlor and yogurt bar. Easytake, as the word says, is easy to use and the product is loaded from the 
top carving the cap. Nobody can touch the product contained: in fact, for the distribution, you have to drag the drawer and 
the product drops in a pre-established quantity (it is provided in 3 different measures). Finally can the owner quantify how 
much product is provided only with one PULL! Easytake is now available with a support for wall and it can be customized 
with logo, colors and serigraph.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: Metacrilato

Materiale coperchio e tramoggia: ABS

Colore: Rosso, Nero, Lilla, Bianco, Grigio 

Corpo: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: Methyl methacrylate

Top Lid and hopper’s materials: ABS

Colours: Red, Black, Lilac, White, Grey

Body: Trasparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

ET25 Dispenser Easy Take 25 cm rosso/bianco/grigio/nero/lilla cm 12,6 x 31,5 x 23,8

ET33 Dispenser Easy Take 33 cm rosso/bianco/grigio/nero/lilla cm 12,6 x 39,5 x 23,8

ET66 Dispenser Easy Take 66 cm rosso/bianco/grigio/nero/lilla cm 12,6 x 72,5 x 23,8

ETSUPPIANO3 Supporto triplo piano per Easy Take 25 o 33 cm -

ETSUPPMURO3-5 Supporto triplo muro per Easy Take 25 o 33 cm -

ETSUPPMURO3_66 Supporto triplo muro per Easy Take 66 cm -

ETSUPPTRASP Supporto singolo muro per Easy Take 25 o 33 cm -

ETSUPPTRASP_66 Supporto singolo muro per Easy Take 66 cm -
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Push&take

PUSH AND TAKE è l’erogatore brevettato per snack, noccioline, pistacchi, salatini e molto altro, pensato per so-
stituire, le ciotoline/scodelline dove il prodotto contenuto è toccato da più persone, non garantendo le condizioni 
igieniche di base. Usato anche in erboristeria può contenere semi, erbe o tisane di piccola pezzatura. Push and Take 
è semplice, per il caricamento del prodotto basta sollevare il coperchio superiore mentre, per l’erogazione, basta 
premere su di esso. È igienico, in quanto, oltre ad essere costruito con materiali idonei al contatto alimentare, il 
prodotto contenuto al suo interno non può essere alterato o toccato da nessuno. È innovativo, in quanto può essere 
personalizzato, in base alle quantità, con colori, serigrafie ed è quindi adatto ad ogni tipo di arredo. È disponibile con 
supporto singolo in policarbonato o in plexiglass, oppure con supporto multiplo da 2 o 3 pezzi.

Erogatore per granelle

PUSH AND TAKE is a patented dispenser for snacks, peanuts, pistachios, pretzels and more, it’s s designed to replace bowls 
on bar counters where the products inside are touched by many people, not ensuring the conditions of basic hygiene. it’s 
Ideal to dispense spices. PUSH & TAKE is simple, as it has a cover for the loading of the product and you should press on it to 
dispense the product. It is hygienic, and it’s built with materials suitable for food, the product contained inside can’t be tou-
ched by everyone even though every consumer have the possibility to have the quantity the desire. It is innovative as it can 
be personalized with colors, serigraphs and is therefore suitable for every type of interior. It’s available with single or multiple 
supports made of polycarbonate or any other customization, on request.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PC trasparente

Materiale base-coperchio: ABS

Materiale supporto singolo: PC Trasparente

Materiale supporto multiplo: Plexiglass 

(Legno/Inox a richiesta)

Colore: Bordeaux-Nero

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: Transparent PC

Base and cover material: ABS

Single support material: Transparent PC

Multiple support material: Plexiglass 

(Wood/Inox on request)

Colours: Bordeaux-Black

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

PETNERO Push & Take base nero cm 17,1 x 32,7 x 17,1

PETBORDEAUX Push & Take base bordeaux cm 17,1 x 32,7 x 17,1

PETSUP01 Supporto in policarbonato per Push & Take -

PETPLEX1-2-3 Supporto plexiglass a una, due o tre cavità -



- 31 -- 30 -

Minirake
Erogatore per granelle

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

MINIRAKET Minirake trasparente con coperchio e maniglie verdi cm 61,5 x 15,7 x 34,1

MINIRAKET_ROSSO Minirake trasparente con coperchio nero e maniglie rosse cm 61,5 x 15,7 x 34,1

MINIRAKESUP01 Supporto in lamiera -

MINIRAKESUP02 Supporto in plexiglass -

MINIRAKESUP03 Supporto in plexiglass con alzata -

MINIRAKE è il dispenser per l’erogazione di piccole quantità di granelle o di prodotti con pezzatura ridotta, partico-

larmente utilizzati nell’ambito delle pasticcerie e gelaterie. Brevettato ed unico nel suo genere, Minirake consente 

l’erogazione con il pratico rastrello ed il caricamento del prodotto avviene tramite il coperchio, dotato di serratura, in 

modo da evitare contatti tra contenuto e utente finale. Minirake è fornito con corpo trasparente e, su richiesta, con 

supporto per piano o per parete, oltre che di apposito mobile espositivo. Capacità: 2 litri per vano (Totale 10 litri). 

Costruito con materiali idonei al contatto alimentare.

MINIRAKE is the dispenser used for the distribution of grains or small products, that are particularly used in pastries and ice 
cream parlors. Patented and unique, Minirake allows the distribution by its practical rake. The loading of the product is made 
by the lid, lockable, to prevent contacts between content and end-user. Minirake is provided with transparent body and, on 
request, with support for floor or wall, as well as special furniture exhibition. Capacity: 2 liters per compartment (10 liters 
total). Built with materials suitable for food contact.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA

Materiale accessori interni: Polipropilene 

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Verde e Nero

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA

Fitting material: Polypropylene

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Green and Black

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

MINIRAKESUP03
MINIRAKESUP01
MINIRAKESUP02



PLEXIGLASS
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 Candybox e Silosbox
Contenitori a bocca di lupo in plexiglass

CANDYBOX E SILOSBOX sono i pratici e comuni contenitori in plexiglass, ideali per pre-incartati. Sono disponibili 

nella versione Candybox, contenitore basso con coperchio basculante dimensioni cm 16,8x33x20,5h e nella versio-

ne Silosbox, contenitore più alto con due pratiche aperture per il caricamento e l’erogazione del prodotto contenuto.

Il fissaggio è possibile su ripiano con biadesivo o su muro con staffa (opzionale). È possibile fornirli con paletta. Co-

struito con materiali idonei al contatto alimentare.

CANDYBOX AND SILOSBOX are the practical and common plexiglass boxes, ideal for pre-wrapped products. They are 
available in Candybox version, shallow container with flip top lid, whose dimensions are cm 33x16x20h and Silosbox ver-
sion, higher container with two practices openings for loading and delivery of the product contents, size cm 26,5 x17,5x31h. 
The fixing is with double-sided on shelf or, for wall, mount bracket (optional). It can be supplied with scoop.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

CANDYBOX Contenitore a bocca di lupo in plexiglass cm 18,5 x 19,0 x 30,0

SILOSBOX Contenitore a bocca di lupo in plexiglass cm 17,3 x 30,9 x 26,5

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA o Plexiglass

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA or Plexiglass

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

SILOSBOXCANDYBOX
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 Cubox
Contenitori a 6 bocche di lupo in plexiglass

CUBOX pratico e capiente è ideale per pre-incartati. Questa versione permette di avere in un unico blocco, 6 conte-

nitori con coperchio basculante dimensioni cm 99x27x20h. Cubox grazie alla sua versatilità e alle sue innumerevoli 

possibilità di composizione è adattabile ad ogni spazio ed esigenza. Il fissaggio è possibile su ripiano con biadesivo. È 

possibile fornirli con paletta. Costruito con materiali idonei al contatto alimentare.

CUBOX is practical and roomy and it’s ideal for pre-wrapped products. This version allows you to have in a single block, 6 
containers with swing lid. Its dimensions are: cm 99x27x20h. Cubox due to its versatility and its countless possibilities of 
composition can be adapted to any space and requirement. The clamping on the shelf it’s possible with adhesive. It can be 
provide with a scoop. Built with materials suitable for food contact.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

CUBOX_6 Espositore in plexiglass a 6 vani con sportello cm 99 x 20 x 27

CUBOX_6_SS Espositore in plexiglass a 6 vani senza sportello cm 99 x 20 x 27

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PMMA o Plexiglass

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Body material: PMMA or Plexiglass

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)



COME LI UTILIZZO?

Pasta secca e corta, riso, caffè 
in grani, legumi, frutta secca, 
caramelle confettate, cereali, 
crocchette per cani e gatti.

Pasta, rice,coffee beans, beans, 
dried fruits, candies, cereals, 
dried petfoot.

Pasta corta di forme 
particolari (tipo fusilli).

Special pasta (like fusilli).

Detersivo in polvere, farina, 
caramelle gommose, alimenti 
e prodotti secchi di piccole 
granulometrie (tipo cous 
cous) o di grandi dimensioni 
(tipo paccheri o biscotti per 
cani), spaghetti, liquidi.

Washing powder, flour, gummy 
candy, little foods (like cous 
cous) or big foods (like pet 
biscuits), liquids.

Pasta, riso, legumi, caffè in 
grani, frutta secca, farina, 
detersivo in polvere, cous 
cous, cereali, caramelle 
gommose, taralli, biscotti per 
cani, crocchette e biscotti per 
cani e gatti.

Pasta, rice,coffee beans, beans, 
dried fruits, candies, cereals, 
flour, cous cous, washing 
powder, dried petfoot, pet 
biscuits.

Liquidi, spaghetti.

Liquids, spaghetti.

RAKEBULK Pasta, riso, legumi, frutta 
secca, caffè in grani, cereali, 
caramelle gommose, 
crocchette e biscotti per cani 
e gatti.

Pasta, rice, coffee beans, beans, 
dried fruits, gummy candies, 
cereals, dried petfood and pet 
biscuits.

Granelle, spaghetti, liquidi.

Grains, spaghetti, liquids.

EASYTAKE Granelle, spezie, confettati 
piccoli, liquirizie, caffè, frutta 
secca tritata.

Grains, spiced, little bonbon, 
licorice, coffee, chopped nuts.

Cereali, tisane.

Cereals, infusion.

Frutta secca in guscio o di 
grandi dimensioni, caramelle 
gommose, liquidi, frutta 
disidratata.

Big dried fruits, gummy candies, 
liquids, dehydrated fruits.

PUSH&TAKE Arachidi, nocciole, smarties.

Peanuts, nuts, smarties.

Tisane.

Infusion.

Caramelle gommose e 
zuccherate, liquidi.

Gummy candies, liquids.

MINIRAKE Granelle, spezie, confettati 
piccoli, liquirizie, frutta secca 
tritata.

Grains, spices, little bonbon, 
licorice, chopped nuts.

Frutta secca in guscio, liquidi.

Big dried fruits, liquids.

CANDYBOX
SILOSBOX - CUBOX

Preincartati.

Wrapped candy and chocolate.

Liquidi.

Liquids.

PER QUANTO NON ESPRESSAMENTE INDICATO, RIVOLGETEVI AL PERSONALE IDEASTYLE: VI VERRANNO 
FORNITE LE INDICAZIONI NECESSARIE.

FOR NOT MENTIONED FOODS, BE FREE TO CONTACT IDEASTYLE TEAM: WE WILL GLADY TO HELP YOU.

DISPENSER

DISPENSER

ECOBASIC

MINIBULK

MIDIBULK

ECOBULK



ATTREZZATURE
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 Magneto
Separatore magnetico per scaffali 

MAGNETO è il separatore magnetico. È ideale per la divisione della merce su ripiani degli scaffali e dei banchi frigo 
ed è la soluzione innovativa destinata a sostituire i separatori in filo metallico o in materiale plastico, attualmente 
usati. Espressione della sua versatilità è la semplicità d’uso, infatti Magneto viene appoggiato sul ripiano metallico 
dove si attacca grazie ai magneti in neodimio con il vantaggio ulteriore di poterne modificare facilmente la posizione 
anche senza rimuovere la merce esposta. Magneto elimina i vincoli creati dai passi modulari di fori e binari. Gli spazi 
risultano ottimizzati consentendo il massimo sfruttamento della superficie del ripiano. Completa la gamma il fron-
talino in policarbonato trasparente abbinato a delle clips di aggancio. Disponibile anche una versione Magneto Ice 
realizzata in polipropilene bianco ghiaccio indicata per applicazioni banchi frigo. Prodotto brevettato.

MAGNETO is the magnetic separator. It is ideal for the division of goods on the shelves and in refrigerated counters, and 
it is the innovative solution designed to replace the wire or plastic separators, which is currently used. Easy to use, Magneto 
is placed upon a metal shelf where it can be attached thanks to neodymium magnets with the added advantage of being 
able to change the layout easily, without removing the goods on display. Magneto eliminates the constraints created by the 
steps of holes and modular tracks. Spaces are optimized allowing the maximum use of the surface of the shelf. The range is 
completed by the transparent polycarbonate front panel combined with the attachment clips. There is also a version made 
of polypropylene white ice , the Magneto Ice, suited for refrigerated counters applications. Patented product.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H)

MAG0625T Separatore magnetico cm 23,55 x 6,5

MAG0630T Separatore magnetico cm 28,55 x 6,5

MAG0635T Separatore magnetico cm 33,55 x 6,5

MAG0640T Separatore magnetico cm 38,55 x 6,5

MAG0645T Separatore magnetico cm 43,55 x 6,5

MAG0650T Separatore magnetico cm 48,55 x 6,5

MAG0930T Separatore magnetico cm 29 x 9,5

MAG0940T Separatore magnetico cm 39 x 9,5

MAG0950T Separatore magnetico cm 49 x 9,5

MAG0960T Separatore magnetico cm 59 x 9,5

MAG1435T Separatore magnetico cm 33,5 x 14,5

MAG1440T Separatore magnetico cm 38,5 x 14,5

MAG1445T Separatore magnetico cm 43,5 x 14,5

MAG1450T Separatore magnetico cm 48,5 x 14,5

MAG1455T Separatore magnetico cm 53,5 x 14,5

MAG1460T Separatore magnetico cm 58,5 x 14,5

CARATTERISTICHE TECNICHE

Magneto: K-Resin + Polistirolo

Magneto Ice: Polipropilene o polipropilene riciclato

Materiale magnetico: Neodimio

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Plastic material: K-Resin+ PS or Recycled PP

Material Magneto Ice: Polypropylene or recycled PP

Magnetic material: Neodymium

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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 Ergohook
Ganci per espositori 

ERGOHOOK è la soluzione alternativa agli attuali ganci in filo metallico zincati. Ergohook offre un miglior impatto 

estetico e maggior visuale di prodotto. Grazie al suo sistema brevettato con 5 posizioni a scatto del portacartelli-

no, garantisce una perfetta possibilità di lettura dei prezzi sia con etichetta cartacea, sia con etichetta elettronica. 

Massima flessibilità ed adattabilità per tutti i sistemi grazie all’aggancio idoneo a tutte le esigenze. Fornito in varie 

versioni di lunghezza. Prodotto brevettato.

ERGOHOOK is the alternative solution to existing hooks in galvanized metal wire. Ergohook offers a better visual impact 
and better view of the products in it. Thanks to the patented 5-position system of the price holder, it guarantees a perfect 
opportunity to read the price, both with paper and electronic label. Maximum flexibility and adaptability for every system, 
thanks to the hook, suitable for every needs. Supplied in different length versions.

DOGA 1 DOGA 2 BARRA GRIGLIA

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L)

ERGOBAR12 Gancio bimateriale per barra cm 12

ERGOBAR22 Gancio bimateriale per barra cm 22

ERGOBAR32 Gancio bimateriale per barra cm 32

ERGODOL12 Gancio bimateriale dogato legno cm 12

ERGODOL22 Gancio bimateriale dogato legno cm 22

ERGODOL32 Gancio bimateriale dogato legno cm 32

ERGODOM12 Gancio bimateriale dogato metallico cm 12

ERGODOM22 Gancio bimateriale dogato metallico cm 22

ERGODOM32 Gancio bimateriale dogato metallico cm 32

ERGOGRI12 Gancio bimateriale per griglia cm 12

ERGOGRI22 Gancio bimateriale per griglia cm 22

ERGOGRI32 Gancio bimateriale per griglia cm 32

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: Policarbonato

Materiale metallo: Acciaio zincato

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Trasparente

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Material: Polycarbonate

Metal material: Galvanized steel

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Transparent

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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 Portapos
Supporto Pin Pad 

Di facile installazione e utilizzo, il PORTAPOS è in materiale ABS termoformato, con braccio pieghevole che con-

sente una comoda apertura verso il cliente per le operazioni di pagamento e l’agevole riposizionamento da chiuso 

per l’addetta alla cassa. Disponibile in 3 colori di serie (Bianco, Grigio, Nero), è possibile realizzarlo in altri colori a 

richiesta con ordine minimi di 500 pz. Si possono inoltre inserire loghi e/o serigrafie. Le dimensioni di ingombro 

aperto sono 373 x 176 x 74 mm, mentre da chiuso 220 x 176 x74mm.

Easy to install and use, the PORTAPOS is made of ABS, with folding arm that allows an easy opening to the customer for 
payment transactions and the easy repositioning closed to the lady at the checkout. Available in 3 standard colors (White, 
Gray, Black), you can make it in other colors on request with a minimum order of 500 pcs. You can also add logos and / or 
screen printing. Measures opened: 373x176x74mm. Measures closed: 220x176x74mm.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI APERTO

POS Porta pos da cassa cm 37,3 x 17,6 x 74

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: Policarbonato

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Bianco, Grigio, Nero

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Material: Polycarbonate

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: White, Gray, Black

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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 Cliente
Divisorio 

CLIENTE è il divisorio ideale per la spesa dei clienti in cassa. La barra ha una specifica tasca porta “Fidelity Card” ed è 

la soluzione innovativa destinata a sostituire i divisori in alluminio o in legno attualmente usati. La barra Cliente suc-

cessivo è realizzata in materiale PS antiurto o ABS ed è disponibile nei colori standard rosso e giallo, ma è persona-

lizzabile sia per colore, sia inserendo loghi clorati e/o serigrafati. Le dimensioni di ingombro sono 310 x 27,5 x 35mm.

CLIENTE is the ideal devider to separate your customer’s shopping in check-out. The partition has a specific pocket where 
the customers can put their “Fidelity card”. Innovative solution designed to replace the classic devider made of aluminium or 
wood, currently used. The check-out divider is made of shock absorbent PS or ABS and it’s available in blue, red, green and 
yellow, but it’s possible to personalize it with other colors or adding a logo with a serigraph or a sticky. The overall dimensions 
are 27.5 x 310x 35mm.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-H-P)

BARCLIBLU Barra cliente successivo blu RAL5002 cm 31 x 3,5 x 2,75

BARCLIGIALLO Barra cliente successivo giallo RAL1018 cm 31 x 3,5 x 2,75

BARCLIROSSO Barra cliente successivo rosso RAL3020 cm 31 x 3,5 x 2,75

BARCLIBLUPROMO Barra cliente successivo blu RAL5002 con tasca promo cm 31 x 3,5 x 2,75

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PS antiurto o ABS

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Rosso, Giallo, Blu, Verde

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Material: Shock absorbent PS or ABS

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Red, Yellow, Blue, Green 

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)
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 Cassette Fev
Cassetta frutta e verdura 

Le CASSETTE FEV monoscocca sono realizzate in tre differenti altezze da 120, 190 e 250 e sono la soluzione migliore per il tra-
sporto e la movimentazione della frutta e verdura, delle carni e per usi industriali. Rispetto alle cassette a pareti abbattibili, hanno 
una durata maggiore, una migliore sanificabilità, più consistenza e robustezza e, grazie alla differente impilabilità, consentono un 
trasporto più agevole a pieno carico e con una semplice rotazione di 180°, possono essere impilate minimizzando gli ingom-
bri. La novità più rilevante è la possibilità di avere un sistema di tracciabilità del parco cassette e del prodotto contenuto, grazie 
al sistema RFID integrato nella cassetta stessa, consentendo notevoli risparmi di tempo nella gestione logistica, con la certezza 
della scrittura e lettura dati. Le cassette sono realizzate in PE-HD vergine per utilizzo alimentare, ma possono contenere fino al 
100% di PE-HD riciclato per utilizzi industriali. La nostra società è in grado di fornire un servizio di ritiro a fine vita delle cassette 
obsolete, con valorizzazione del materiale oppure, ove possibile, con parziale riutilizzo dello stesso per la produzione del nuovo 
parco cassette.

Our monocoque PLASTIC CRATE is produced in three different heights: 120, 190 and 250 and it’s the best solution for the transport 
and handling of fruit and vegetables, meat and commercial goods. This plastic crate, compared to the collapsible walls one, have a longer 
life,  it’s easy to clean and it’s more consistency and robustness. It’s different stackability allows an easier transportation at full load and 
thanks to a simple rotation about 180 ° it can be stacked minimizing dimensions. The most important innovation is to have 
a system of traceability of the park cassettes and of product inside. The integrated RFID system in the crate allows significant time 
savings in logistics management with the guardantee of writing and reading data. The plastic crate is made of virgin HD-PE suitable for 
food use, but it may contain up to 100% of PE-HD recycled for industrial uses. Our company is able to provide a pickup service at the end 
of life of the old crate with enhancement of material or, where it’s possible, with the partial re-use of the same for the production of new 
plastic crates.

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI (L-L-H)

CASFEV120NERA Cassetta frutta e verdura nera cm 40 x 60 x 12

CASFEV190NERA Cassetta frutta e verdura nera cm 40 x 60 x 19

CASFEV250VERDE Cassetta frutta e verdura verde cm 40 x 60 x 25

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale corpo: PS antiurto o ABS

Resistenza termica: -20°/ +70°

Colore: Rosso, Giallo, Blu, Verde

Tutti i materiali soddisfano la normativa 
europea (DIR. CEE 10/2011)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Material: Shock absorbent PS or ABS

Thermal resistance: -20°/+70° C

Colours: Red, Yellow, Blue, Green 

All materials comply with the European
legislation (DIR. CEE 10/2011)

SOVRAPPOSTE A VUOTO



HORECA
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Espositori colazione

ESPOCOL_01

ESPOCOL_02

ESPOCOL_03

ESPOSITORE COLAZIONE IN PLEXIGLASS CON 
PORTA ZUCCHERI, MARMELLATE E PORTA 
SCIROPPI REGOLABILE

BREAKFAST PLEXIGLASS DISPLAY FOR SUGAR, 
JAMS SUPPLIED WITH ADJUSTABLE DOOR FOR 
SYRUPS

cm 62 x 32 x 40

ESPOSITORE COLAZIONE IN PLEXIGLASS 
CON PORTA ZUCCHERI, MARMELLATE 
ORIZZONTALE A SEI VANI

BREAKFAST PLEXIGLASS DISPLAY FOR SUGAR, 
JAMS. SIX ROOMS AVAILABLE

cm 30,8 x 30,9 x 12,4

ESPOSITORE COLAZIONE IN PLEXIGLASS 
CON PORTA ZUCCHERI, MARMELLATE
VERTICALE A SEI VANI

BREAKFAST PLEXIGLASS DISPLAY FOR SUGAR, 
JAMS. SIX ROOMS AVAILABLE

cm 15,7 x 30,8 x 25

Vetrine

VETB_01

VETB_02

VETPRAL_01

PORTA BRIOCHES
BRIOCHES SHOWCASE

cm 41 x 36,5 - h 44 cm - Tre piani 11 cm

PORTA BRIOCHES
BRIOCHES SHOWCASE

cm 37 x 31 - h 33 cm - Tre piani 10 cm

VETRINA PORTAPRALINE
PRALINED GRANULES SHOWCASE

cm 60 x 36 - h 16 cm

Accessori interni non inclusi
Internal accessories not included
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Porta granelle

PORTAGRANELLE_VERT
PORTA GRANELLE
PRALINED GRANULES CASE

Ø cm 25 - h cm 48
Vaschette / Cases: 3 pz - Ø cm 12 - h 
cm 8

PORTAGRANELLE_3V
CONTENITORE GRANELLE A 3 VASCHETTE
DIVIDED CASE FOR ICE-CREAM GRAINS 3 BOXES

cm 41,5 x 15,5 - h cm 11,5
Vaschette / Cases: 3 pz - Ø cm 12 - h cm 8

PORTAGRANELLE_2V
CONTENITORE GRANELLE A 2 VASCHETTE
DIVIDED CASE FOR ICE-CREAM GRAINS 2 BOXES

cm 35,5 x 17,5
Vaschette / Cases: 2 pz - Ø cm 12 - h cm 8

CEREAL_D
DOSATORE CEREALI
CEREALS DISPENSER

cm 57 x 13 - h cm 67,5

PORTAGRANELLE_6V

TREEBOX

CONTENITORE GRANELLE A 6 VASCHETTE
DIVIDED CASE FOR ICE-CREAM GRAINS 6 BOXES

cm 50 x 33 - h cm 18
Vaschette / Cases: 6 pz - Ø cm 12 - h cm 8

SET 3 CONTENITORI GRANELLE CON SPORTELLINO - IMPILABILI
SET 3 DIVIDED CASES FOR ICE-CREAM GRAINS WITH LID - STACKABLE

misura cassetto cm 19 x 13 - h cm 43,5
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Gelateria

PORTACONI_4
PORTA CONI DA MURO
WALL CONES HOLDER

cm 39 x 13 - h cm 50

Ø INT. cm 5,4 / Ø INT. cm 6,6

PORTACONI_3
PORTA CONI DA MURO
WALL CONES HOLDER

cm 32 x 13 - h cm 50

Ø INT. cm 5,4 / Ø INT. cm 6,6

PORTACONI_1
PORTA CONI DA MURO
WALL CONES HOLDER

cm 10 x 10,5 - h cm 50

Ø INT. cm 5,4 / Ø INT. cm 6,6
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PORTACONI_B

PORTACONI_12F

PORTA CONI DA BANCO
CONES HOLDER

cm 50 x 37 - h cm 41

PORTA CONI A 12 FORI DA BANCO
CONES HOLDER

cm 33 x 25 - h cm 50

Ø INT. cm 3,5

PORTACONI_B3
PORTA CONI DA BANCO IN PLEXIGLASS SATINATO
PLEXIGLASS SATIN CONES HOLDER

cm 21 x 12 - h cm 11

Ø  cm 3,5

PORTACONI_B_TRASP

PORTACANNUCCE_TRASP

REGGI CONI DA BANCO
COUNTER CONES-STAND

Ø  cm 19 - h cm 24

Fori/Holes Ø  cm 3,5

PORTACANNUCCE DA BANCO
STRAWS HOLDER

Ø  cm 11 - h cm 19,5

Fori/Holes Ø  cm 6
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PORTAPAL_1
CONTENITORE PORTA PALETTE
SPOONS CASE

cm 19 x 25 - h cm 23

PORTAPAL_2
CONTENITORE PORTA PALETTE
SPOONS CASE

cm 22 x 26 - h cm 12

PORTAPAL_3
CONTENITORE PORTA PALETTE
SPOONS CASE

cm 27 x 20 - h cm 18

PORTAPAL_4
CONTENITORE PORTA PALETTE
SPOONS CASE

cm 22 x 26 - h cm 21

PORTACOP_1

PORTACOP_2

PORTACOP_3

PORTA COPPETTE DA MURO PICCOLO
SMALL WALL CUPS HOLDER

cm 15 x 20 - h cm 50 

Ø INT. cm 9,4

PORTA COPPETTE DA MURO MEDIO
MEDIUM WALL CUPS HOLDER

cm 17 x 20 - h cm 50 

Ø INT. cm 11,4

PORTA COPPETTE DA MURO GRANDE
BIG WALL CUPS HOLDER

cm 18 x 20 - h cm 50 

Ø INT. cm 12,4



- 65 -- 64 -

Coordinato

PORTACONI_B_ROSSO

PORTACONI_BG

PORTAPAL_5

REGGI CONI DA BANCO
COUNTER CONES-STAND

Ø  cm 19 - h cm 24

Fori/Holes Ø  cm 3,5

REGGI CONI GIREVOLE DA BANCO
REVOLVING COUNTER CONES-STAND

Ø  cm 15,5 - h cm 13

Fori/Holes Ø  cm 3,5

CONTENITORE PORTA PALETTE
SPOONS CASE

cm 22 x 26 - h cm 21
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Porta tovaglioli

PORTATOV_01
cm 20 x 6 - h cm 10

PORTATOV_03
cm 18 x 6 - h cm 10,5

PORTATOV_05
cm 18 x 6 - h cm 10,5

PORTATOV_07
cm 17,5 x 17,5 - h cm 7,5

PORTATOV_02
cm 18,5 x 6 - h cm 10

PORTATOV_04
cm 18 x 6 - h cm 10,5

PORTATOV_06
cm 19 x 18 - h cm 7,5

PORTATOV_08
cm 19 x 20 - h cm 7,5

Portabottiglie

ESQUÌ Lux è l’elegante refrigeratore che raffredda velocemente le bevande, mantenendole fresche per lungo tem-

po senza l’utilizzo del ghiaccio. L’altissimo potere refrigerante di ESQUÌ è dovuto alla elevata quantità di liquido 

refrigerante contenuto nelle tegole, che si raffreddano rapidamente mantenendo la temperatura bassa per diverse 

ore. ESQUì è un prodotto promozionale facilmente personalizzabile. 

ESQUÌ is an elegant cooler that quickly cools down your beverages, keeping them fresh for a long time without using 

ice. The high cooling power of ESQUÌ is due to the high amount of liquid contained in the ice packs, which come cool 

quickly, and keeping  the temperature low for several hours. ESQUÌ is a promotional item, easy to customize.

Portabottiglie

ESQUÌ LUX
REGRIGERATORE BEVANDE
BEVERAGE COOLER

Ø  cm 15 - h cm 23

Bordeaux / Nero
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Arredamento Forniture

Questa tecnica mantiene, quindi, uno stretto e imprescindibile rapporto con l’attività di dise-
gno degli spazi, che, a sua volta, non può fare a meno della progettazione degli arredi. 

Il team di Idea Style è in grado di fornire un servizio di progettazione degli spazi completo. Una 
volta individuato il locale, il Cliente trasmette le planimetrie ed in questa fase nascono le prime 
idee e si dà il via al progetto, dove la realizzazione di piante dettagliate e viste prospettiche 
realistiche a colori aiutano il Cliente stesso ad una immediata comprensione. 

Molto importanti in questa fase sono il confronto di idee al fine di definire il lavoro sotto ogni 
aspetto, dalla distribuzione degli spazi a quella dell’arredo, dalla scelta dei materiali, colori e 
complementi.  La nostra professionalità si esprime accompagnando il cliente nell’analisi delle 
sue reali esigenze e intervenendo per individuarne le migliori soluzioni.

“The art and technique of conforming 
with various elements (partitions, 
furniture, furnishings etc.) internal spaces 
in order to make them more functional 
and comfortable”.

“L’arte e la 
tecnica di 
conformare con 
vari elementi 
(divisori, mobili, 
suppellettili 
ecc.) gli ambienti 
interni al fine 
di renderli più 
funzionali e 
confortevoli”.

Therefore, this technique keeps a close and vital relationship with the design of spaces, which, in 
turn, cannot help but the design of the furnishings.

Idea Style team is able to provide a complete design service of spaces. Once you fi nd the place, you 
can send us the floorplans and, in this stage, we think of the first ideas to develop the project, and the 
realization of detailed and realistic perspective maps help the customer to understand immediately 
the project. 

In this phase, the most important thing is the comparison of ideas in order to define the work in 
every aspect, from the distribution of spaces, to the choice of materials, colours and accessories. Our 
professionalism is expressed by the fact that we help the customer in the examination of their real 
needs and working to create the best solutions.
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USO E MANUTENZIONE

All’interno della confezione, oltre alla Dichiarazione di Conformità, potete trovare un piccolo 

opuscolo di Uso e Manutenzione del prodotto acquistato. A tal proposito, è importante pre-

cisare che i dispenser Idea Style sono facili da pulire quotidianamente e, una volta smontati, 

sono completamente sanificabili pezzo per pezzo, sia in lavastoviglie che a mano. Su richiesta 

del cliente, inoltre, è possibile pianificare contratti di assistenza periodici per la manutenzione 

dei dispenser. Siamo soddisfatti che sempre più clienti scelgano i nostri dispenser e, attraverso 

questi semplici suggerimenti, i nostri prodotti rimangono in ottimo stato, come il primo giorno.  

SVILUPPO

La filosofia aziendale nell’ambito delle materie plastiche è “Nulla si crea, nulla si distrugge, 

tutto si trasforma”, pertanto questa materia prima, anche a fine vita, non rappresentano un 

rifiuto, bensì una fonte riutilizzabile. Per questo motivo Idea Style offre ai suoi clienti, nel ri-

cambio dei nostri dispenser, il recupero di quelli usati, destinandoli alla realizzazione di altri 

prodotti NON destinati al settore alimentare.

USE AND MAINTENANCE

Inside the package, in addition to the Declaration of conformity, you can find a small booklet 

about “Use and maintenance” of the product purchased. In this regard, the important fact is 

that the dispensers branded Idea Style are easy to be cleaned and, dismanteled, they can be 

completely sanified, piece by piece, either handwashed or in a dishwasher. On request, our 

customers can also plan a periodic service contract for the  maintenance of the dispensers.

We are pleased that more and more customers choose our dispensers and, through these 

simple suggestions, our products remain in an excellent condition, as on their first day.

ENVIRONMENT

The company’s philosophy within plastics is that “nothing is created, nothing is destroyed, 

everything is transformed”, therefore this raw material so, when they seem useless, they are 

not waste but a reusable source. That is why Idea Style offers to its clients, when we replace 

our dispensers, the possibility to recover the used ones, and use them to the create other 

products not meant to be in the food industry.
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